
Ivan Pavić / Izabrane teme iz mikroekonomije (PDSS 
PE 2016)

student_1 student_2 student_3 student_4 student_5 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o 
predmetu

5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja 
predavanja

5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više 
od ostalih koji su predavali

5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Značaj predmeta za studij 5,00 4,00 5,00 5,00 3,00 4,40

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 5,00 4,00 5,00 5,00 4,80 4,76

Sugestije:



Dario Miočević / Marketing management (PDSS PE 
2016)

student_1 student_2 student_3 student_4 student_5 student_6 student_7 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 5,00 4,86

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o 
predmetu

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja 
predavanja

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više 
od ostalih koji su predavali

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Značaj predmeta za studij 5,00 5,00 5,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,57

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 5,00 5,00 5,00 4,90 5,00 4,90 4,90 4,95

Sugestije:
Predavanja su jako interesantna, profesor je super potiče komunikaciju i interakciju u nastavi.



Marina Lovrinčević/ Korporativno upravljanje (PDSS 
PE 2016)

student_1 student_2 student_3 student_4 student_5 student_6 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o 
predmetu

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,83

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,83

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,83

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja 
predavanja

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,83

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 3,00 4,67

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,83

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više 
od ostalih koji su predavali

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,83

Značaj predmeta za studij 5,00 3,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,17

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 5,00 4,80 5,00 4,90 4,90 4,10 4,78

Sugestije:



Biljana Crnjak Karanović/Marketing management 
(PDSS PE 2016)

student_1 student_2 student_3 student_4 student_5 student_6 student_7 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o 
predmetu

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,86

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja 
predavanja

5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,86

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više 
od ostalih koji su predavali

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Značaj predmeta za studij 5,00 5,00 5,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,57

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 5,00 4,30 5,00 4,90 5,00 4,90 4,90 4,92

Sugestije:



Želimir Dulčić/ Poslovno vođenje (PDSS PE 2016) student_1 student_2 student_3 student_4 student_5 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 3,00 5,00 4,60

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o 
predmetu

4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja 
predavanja

4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,80

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više 
od ostalih koji su predavali

4,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,60

Značaj predmeta za studij 3,00 4,00 3,00 3,00 4,00 3,40

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 4,10 4,80 4,80 4,80 4,90 4,69

Sugestije:
Još primjera iz prakse. Više korisnih tehnika.
Više sati predavanja.



Sandra Pepur/ Korporacijske financije (PDSS PE 
2016)

student   
_1

student   
_2

student   
_3

student   
_4

student   
_5

student   
_6

student   
_7 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije 
o predmetu

5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,86

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne 
materijale

5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 5,00 4,00 4,57

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,71

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,71

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom 
trajanja predavanja

5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 5,00 4,67

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 4,00 5,00 3,00 5,00 5,00 4,50

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

5,00 4,00 4,00 3,00 5,00 5,00 4,00 4,29

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 5,00 3,00 5,00 4,00 5,00 5,00 4,50

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja 
više od ostalih koji su predavali

5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 5,00 4,00 4,57

Značaj predmeta za studij 5,00 3,00 5,00 3,00 5,00 5,00 5,00 4,43

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 5,00 3,80 4,90 3,90 5,00 5,00 3,10 4,58

Sugestije:



Ljiljana Vidučić/ Korporacijske financije (PDSS PE 
2016)

student   
_1

student   
_2

student   
_3

student   
_4

student   
_5

student   
_6

student   
_7 ukupno

Nazočnost nastavi 3,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,71

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije 
o predmetu

4,00 3,00 5,00 5,00 5,00 4,00 5,00 4,43

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne 
materijale

4,00 3,00 5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 4,29

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 4,00 2,00 5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 4,14

Nastavnik se pridržava planirane satnice 4,00 5,00 5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 4,57

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom 
trajanja predavanja

2,00 4,00 4,00 5,00 4,00 5,00 4,00

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 4,00 2,00 5,00 4,00 5,00 3,00 5,00 4,00

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

3,00 4,00 3,00 4,00 3,00 5,00 3,67

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 2,00 5,00 4,00 5,00 3,00 5,00 4,00

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja 
više od ostalih koji su predavali

2,00 5,00 3,00 5,00 4,00 5,00 4,00

Značaj predmeta za studij 5,00 5,00 5,00 3,00 5,00 3,00 5,00 4,43

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 2,50 2,90 4,80 3,80 4,90 3,60 5,00 4,17

Sugestije:



Ivana Bulog / Poslovno vođenje (PDSS PE 2016) student_1 student_2 student_3 student_4 student_5 ukupno

Nazočnost nastavi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o 
predmetu

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik se pridržava planirane satnice 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja 
predavanja

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i 
primjerima iz prakse 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više 
od ostalih koji su predavali

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Značaj predmeta za studij 3,00 4,00 3,00 4,00 3,00 3,40

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim 
studentima?

x x x x x x

Srednja ocjena nastavnika i predmeta 4,80 4,90 4,80 4,90 4,80 4,82

Sugestije:
Više korisnih tehnika. Više primjera iz prakse.



I. Pavić D. Miočević
M. 

Lovrinčević
B. Crnjak 
Karanović Ž. Dulčić S. Pepur

Lj. 
Vidučić I. Bulog

4,80 5,00 4,83 5,00 4,80 4,86 4,43 5,00

4,80 5,00 4,83 4,86 4,80 4,57 4,29 5,00

4,80 5,00 4,83 5,00 4,80 4,71 4,14 5,00

4,80 5,00 5,00 5,00 5,00 4,71 4,57 5,00

4,80 5,00 4,83 4,86 4,80 4,67 4,00 5,00

4,80 5,00 4,67 5,00 5,00 4,50 4,00 5,00

4,80 5,00 5,00 5,00 4,80 4,29 3,67 5,00

4,80 5,00 4,83 5,00 4,80 4,50 4,00 5,00

4,80 5,00 4,83 5,00 4,60 4,57 4,00 5,00

4,40 4,57 4,17 4,57 3,40 4,43 4,43 3,40

x x x x x x x x

4,76 4,96 4,78 4,93 4,68 4,58 4,15 4,84

Rezultati vrednovanja kvalitete nastavnika i nastave od strane polaznika Poslijediplomskog specijalističkog studija Poslovna ekonomija upisanih 2016. godine (semestar 1)

Nastavnik 

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o predmetu

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo 

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više od ostalih koji su predavali

Značaj predmeta za studij

Biste li ovaj predmet i ovog nastavnika preporučili i drugim studentima?

Srednja ocjena nastavnika i predmeta

Nastavnik se pridržava planirane satnice

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja predavanja

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i primjerima iz prakse 

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija



4,80 
5,00 

4,83 
5,00 

4,80 4,86 

4,43 

5,00 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik  je pravovremeno pružio sve potrebne informacije o predmetu 

4,80 
5,00 

4,83 4,86 4,80 
4,57 

4,29 

5,00 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik je  pripremio kvalitetne prateće nastavne materijale 

4,80 
5,00 

4,83 
5,00 

4,80 4,71 

4,14 

5,00 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik jasno i sustavno izlaže gradivo  

4,80 
5,00 

4,67 

5,00 5,00 

4,50 

4,00 

5,00 

2,50 

3,50 

4,50 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik potiče aktivno sudjelovanje studenata 

4,80 
5,00 

4,83 4,86 4,80 
4,67 

4,00 

5,00 

2,50 

3,50 

4,50 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik uspijeva zadržati pažnju polaznika tijekom trajanja predavanja 

4,80 
5,00 5,00 5,00 5,00 

4,71 
4,57 

5,00 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik se pridržava planirane satnice 



Split, 20.lipnja 2016.

4,80 
5,00 

4,83 
5,00 

4,80 

4,50 

4,00 

5,00 

2,50 

3,50 

4,50 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik omogućava stjecanje predviđenih kompetencija 

4,80 
5,00 

4,83 
5,00 

4,60 4,57 

4,00 

5,00 

4,76 
4,96 

4,78 
4,93 

4,68 
4,58 

4,15 

4,84 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Gledano u cjelini, ovaj nastavnik je ispunio vaša očekivanja više od ostalih koji su predavali /  Srednja ocjena postignuta 

4,80 
5,00 

4,83 
5,00 

4,80 

4,50 

4,00 

5,00 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

I. Pavić D. Miočević M. Lovrinčević B. Crnjak Karanović Ž. Dulčić S. Pepur Lj. Vidučić I. Bulog 

Nastavnik obogaćuje predavanja aktualnim činjenicama i primjerima iz prakse 

4,40 
4,57 

4,17 

4,57 

3,40 

4,43 4,43 

3,40 

2,50 

3,00 

3,50 

4,00 

4,50 

5,00 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Značaj predmeta za studij 


	Pavić
	Miočević
	Lovrinčević
	Crnjak Karanović
	Dulčić
	Pepur S
	Vidučić
	Bulog
	Sumarno

